



## EDITAL Nº 137/2009-PRH

A PROFESSORA DOUTORA NEUSA ALTOÉ, PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições, e considerando o edital nº 119/2009-PRH e o contido no processo nº 3348/2009-PRO, resolve

### TORNAR PÚBLICA

1. A retificação do subitem 1.4 do Anexo I do Edital nº 119/2009-PRH, conhecimentos específicos do conteúdo programático para a prova objetiva, conforme segue:

No 14º tópico, onde se lê: “Processos administrativos”, leia-se: **“Resolução nº 557/2000-CAD: processos administrativos”**.

No 17º tópico, onde se lê: “Projetos: Tipos; Trâmite, Competências”, leia-se: **“Projetos no âmbito da UEM: tipos, trâmite e competências”**.

No 18º tópico, onde se lê: “Complexo de saúde da UEM”, leia-se: **“Complexo de saúde da UEM (HUM, Hemocentro, clínica odontológica, UPM-LEPEMC e unidade de psicologia aplicada): estrutura, atividades e serviços prestados”**.

2. Ficam mantidas as demais disposições contidas no Edital nº 119/2009-PRH.

Maringá, 16 de abril de 2009.

Profa. Dra. Neusa Altoé,  
**Pró-reitora.**